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YT0 3a KypC.

BHenpuTe caMoCcTOSITENBHO UK NPW NOMOLLM COTPYAHUKOB MNPOCTbIE NoLwaroBble
NHCTPYMEHTbI Kypca, He Tpebytowme 3aTpar, no npuHumMny "ckonvposan - 3apabotan".

39 moaynb kypca "Kak iopucTy, agBokaTy HayaTb 3apabaTbiBaTb Ha NpPoaaXxe pPUaNYecKmx
ycnyr?".




Kypc "Kak opucty, agBokaty 3apabartbiBaTbh 60nblue geHer, pacnpenenus oyHKLUU 10 puamMyYeckoro 6ms

AsTOp Kypca Bnagmumup lNonos.

Y10 BOWNO B KYpC.

CopepxaHue Moayns.

Kak topucTy, agsokaTty, Npoaatolemy topuanyieckne ycnyru, Hayatb 3apabatbiBatb Ha
MHOro 6onblle JeHer, NPOCTo, rPaMOTHO Nepepacnpenenne YHKLUUN ero opuan4yeckoro
6u3Heca?

Kak topucTy, agsokaTty, NpoaatolemMy topuanyeckne yenyru, BbIATL N3 onepaTnBHOro
ynpaBneHns topmanyeckum 6sHecom, HayaTb TPpaTUTb Ha ynpaBeHNe PUaNYECKNM
613HEeCOM BCero Hecko/bko YacoB B Hele/to, U MPOOO0NIXUTb YBENNYMBATb CBOM AOX00?

Kak topucTty, agsokarty, npoarolemy opuamnyeckune ycnyru, Ha 6ase ceoero

topnanyeckoro 6usHeca, co3gaTb HEOrPaHNYEHHOE KONMYECTBO HOBbIX B3HECOB?
- WNrT1.0.

JdononHutenbHyo MHpoOpMaL U0 CMOTPUTE Ha carTe Kypca: Y3Hatb
noapo6HoCcTM (NeperTy Ha CTpaHULYy Kypca)

&nbsp&nbsp Kaptouka Kypca: * HassaHue: Kak topucty, agBokaty 3apabaTbiBatb 60/b

AsTOp(bI): Monos Bnagmmnp
dopmar kypca: Kypc
Llena: 5140 pyb6.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemasi Bepcusi.

MNapTHepckas nporpaMMeCcTb

*-[laHHble KapTOYKM Kypca MOryT HEe COOTBETCTBOBATb TEKYLIMM AaHHbIM O Kypce, NoapobHyio
NHJpopMaLMIO CMOTPUTE Ha cailTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapatensi: Ccbinkn Ha CTpaHuLbl aBTopa(os),

n3parens: lMonos Bnagnmump
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